Изменения в расчет 

целевых значений показателей, используемых для оценки качества финансового менеджмента, осуществляемого органами 

исполнительной власти области 

	№ п/п
	Наименование показателя
	Расчет целевого значения (П)
	Балльная оценка целевого значения (О)

	1.
	Планирование бюджетных ассигнований в рамках целевых программ
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, где:
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ОЦП

 – объем бюджетных ассигнований, предусмотренных соответствующему ОИВО сводной бюджетной росписью областного бюджета на реализацию областных целевых программ;
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ВЦП

 – объем бюджетных ассигнований, предусмотренных соответствующему ОИВО сводной бюджетной росписью областного бюджета на реализацию ведомственных целевых программ;
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ÁÀ

 – общий объем бюджетных ассигнований, предусмотренных соответствующему ОИВО сводной бюджетной росписью областного бюджета;
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СОН

 – объем бюджетных ассигнований, предусмотренных соответствующему ОИВО сводной бюджетной росписью областного бюджета на социальное обеспечение населения (при условии, если расходы не включены в ведомственные и областные целевые программы);
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ÌÁÒ

 – объем бюджетных ассигнований, предусмотренных соответствующему ОИВО сводной бюджетной росписью областного бюджета, за счет межбюджетных трансфертов из федерального бюджета, имеющих целевое назначение. 
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При оценке, начиная с оценки за  2011 год, если:
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